

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО
ГК КПСС,
ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ
ДЕПУТАТОВ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 11 января 1989 г.

№ 6 (14924)
Цена 3 коп.

▣ Навстречу выборам

С ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТРУНКОЙ

Кандидатом в народные депутаты СССР по Люберецкому избирательному округу № 34 выдвинут Герой Социалистического Труда председатель колхоза имени Ленина Иван Никитович Якушин.

ВЕСТЬ О ПРЕДСТОЯЩЕЙ в колхозе конференции, где станут выдвигать кандидата в народные депутаты СССР с заинтересованностью восприняли на многих предприятных района. Поэтому приехало немало гостей из других коллективов.

Открывая конференцию, председатель профкома Г. А. Синицына отметила, что сейчас крайне важно вскапательно подойти к личности кандидата в народные депутаты СССР. Пусть в депутатский корпус попадут люди, наиболее авторитетные, принципиальные, обладающие определенными деловыми и политическими качествами, способные не лозунгами, а конкретными делами продвигать перестройку.

Слово взял механизатор И. М. Люкшин и высказал от имени коллективов механических мастерских и автопарка предложение выдвинуть кандидатом в народные депутаты СССР председателя колхоза И. Н. Якушина. Предварительно в подразделениях колхоза прошли собрания, на которых обсуждались возможные кандидаты для выдвижения и, надо полагать, люди взвешивали основательно, кому отдать предпочтение.

Механизаторы, водители, ремонтники по достоинству оценили заботу о человеке труда и совершенствовании хозяйства в интересах выполнения Продовольственной программы.

Собрание в цехе переработки предложило выдвинуть кандидатом в народные депутаты коммуниста слесаря А. Н. Ярового, о чем Г. А. Синицына сообщила участникам конференции.

Попросила слова тепличница В. П. Сарычева. Мнение механизаторов, сказала она, совпадает с выводом растениеводов, и они просят поддержать кандидатуру председателя колхоза.

Медсестра детсада Н. Г. Смирнова, обращаясь к участникам конференции, заметила: всем известно, сколько энергии отдает И. Н. Якушин на социальное

перустройство, на то, чтобы ошутимо росло благосостояние и тружеников колхоза. По-государственному и с душой подходит к делу. Уверена, подчернула Н. Г. Смирнова, способен И. Н. Якушин послужить с еще большей пользой для страны, для нашего района.

Выступил ветеран колхоза В. В. Бутусов. Он рассказал, как буквально на голом месте полтора десятка лет назад началось при энергичной деятельности И. Н. Якушина возрождение колхоза, который ныне имеет 5 млн. рублей чистой прибыли.

Подготовка к выборам идет на широкой демократической основе в условиях радикального обновления нашей избирательной системы. И прямо скажем: встречается непривычное, возникают неясности. Поэтому естественно прозвучал вопрос слесаря П. М. Чистякова: поскольку председатель колхоза будет отлекаться на общегосударственные дела не повлияет ли это отрицательно на колхозные дела?

Председатель окружной избирательной комиссии З. С. Воробьева разъяснила соответствующие статьи Закона об изменениях и дополнениях Конституции СССР, в частности, из раздела «Избирательная система».

Если И. Н. Якушина изберут народным депутатом, то, очевидно, надо рассматривать событие как честь коллективу, где, кстати, воспитаны кадры руководителей и специалистов, способных успешно вести линию председателя колхоза.

Старший экономист Н. А. Прадед, выступая, говорила, что у И. Н. Якушина всегда есть перспективные цели. Многие недоумевали: зачем животноводство, когда можно прибыльно существовать только с теплицами. Зачем брать на себя обузу, осваивать целину, поднимать на ноги Беспятово? Жизнь подтверждает разумность и ценность замыслов председателя. Колхоз, существование которого стояло под вопросом, имеет 18 гектаров теплиц. Выполнил

годовой план по продаже государству овощей на 115 процентов, мяса — на 109, молока — на 135. К слову, со времени создания отрасли колхоз продал государству свыше 13 тысяч тонн молока, которого могло не быть, потому, что И. Н. Якушина к тому не принуждали. Все колхозное молоко и 40 процентов овощей «оседают» в районе. Есть надежда, что овощей будет у нас оставаться больше.

Кое-кто и сейчас недоумевает: зачем председатель с лопатой вместе со всеми благоустривает территорию или громко возмущается, заметив чью-то нерадивость. Есть, мол, на то пониже чином.

— За то и уважаем Ивана Никитовича, — высказалась от имени животноводов телятница Р. А. Зайцева, — за трудолюбие, непримиримость к недостаткам.

Выступили также генеральный директор племобъединения «Петровское» А. И. Маринич, председатель колхоза имени Дзержинского А. П. Толмачев, депутат Лыткаринского горсовета В. Н. Павленко, который высказался от имени коллективов шефствующих промышленных предприятий. Гости дали высокую оценку деятельности И. Н. Якушина как руководителя и коммуниста, у которого на первом плане общественные интересы, высказали мнение, что его кандидатуру, по всей видимости, поддержит большинство тружеников района.

За выдвижение И. Н. Якушина проголосовали почти все участники конференции. Постановление, закрепившее их волю, было встречено аплодисментами. Подавляющим большинством голосов принято обращение к трудовым коллективам, избирателям городов Люберцы, Лыткарино и района поддержать выдвижение И. Н. Якушина кандидатом в народные депутаты СССР.

В. ЧУЛКОВ,
наш спец. корр.

На снимке: на конференции в колхозном клубе.

Фото Е. Лугового.

Пятилетка, год четвертый

— С бодрим настроением пришли труженики цеха № 1 деревообрабатывающего комбината № 13 на работу второго января, — говорит заместитель начальника цеха Виктор Владимирович Болдин.

В особых, повышенной сложности, условиях придется трудиться коллективу в этом году — начинается реконструкция цеха без остановки производства. Он будет оснащен новыми поточными линиями с применением современного оборудования, основанного частично на электронике. Часть людей в ближайшее время придется перевести на другие участки с тем, чтобы потом вернуть их назад для работы в обновленном цехе.

А пока действуют прежние линии и участки. Уже в первый рабочий день, 2 января, в цехе склеено 1600 квадратных метров паркетной доски. Бригада В. Н. Соколова изготовила 110 квадратных метров цитового паркета, а бригада В. М. Леонова — 90 кв. метров художественного.

После реконструкции будет улучшено качество паркетной доски, которая станет трехслойной. Увеличится мощность цеха с 790 тысяч до 1 миллиона квадратных метров изделий в год.

П. ИЛЬИН.

ПИСЬМО

Третий год продолжается ремонт в Люберецком Дворце пионеров и школьников. Третий год практически он существует только на бумаге. А сколько надежд было связано с передачей этого большого здания нашей детворе. Близок локоть, да не укусишь. Когда же зазвучат детские голоса во Дворце?

— Нам для завершения ремонта нужно 60 кубических метров пиломатериалов, 100 тысяч штук кирпича, силовое электрооборудование и агрегаты для вентиляционных систем, — рассказывает представитель заказчика, директор Дворца Нелли Поликарповна Ковзун. — К сожалению, наши заявки удовлетворяются с трудом. Поэтому строители часто простаивают.

Несколько слов о самом здании. Построено оно 55 лет назад, естественно, имеет большой износ. Необходимо сменить деревянные перекрытия, выполнить большой объем других работ. В ходе реконструкции ведется перепланировка кабинетов. Будут небольшие помещения для занятий кружковцев, но для технических видов творчества нужен простор. Видимо, надо учесть это обстоятельство.

Знают ли должностные лица о том, что ремонт внешнего учреждения превращается в долгострой? Да, знают. Бывают здесь предста-



ИССЛЕДОВАТЕЛИ

Многообразен труд ученых Государственного института горнохимического сырья. Большую пользу приносят они народному хозяйству в разработке полезных ископаемых. На различных объектах страны и в лабораториях института идет творческий поиск. Значительный вклад вносит и отдел физико-химических методов исследования, где трудятся младший научный сотрудник Н. В. Суглобова и инженер Т. И. Соколова.

Вот они заняты изучением химического состава фосфатных руд. Предстоит сделать заключение, какой продукт можно получить из этих руд, стоит ли вести промышленную добычу их в месте открытия.

Фото И. Наседкина.

вители горно, исполкома горсовета, приезжали даже из Госкомитета по народному образованию. Но каких-то серьезных изменений после этих визитов не видно. Проблема Дворца пионеров где-то на втором или третьем месте. Правда, по средам проводятся планерки заинтересо-

ВИЗИТОВ МНОГО, ИЗМЕНЕНИЙ МАЛО

ванных лиц, принимаются решения. Но до конца ремонта еще очень долго.

Воспитательный процесс прерван. В настоящее время все кружки работают по школам, ютятся порой в непригодных помещениях. Да, раньше мы были довольны любым помещением, предоставленным для занятий с детьми по месту жительства. Может быть, настала пора вывести кружки из подвальных помещений?

Обозначилась еще одна проблема — текучесть кадров среди руководителей кружков. Да и как быть иначе, если человек ищет, где лучше. Помякнуты работники Дворца по разным адресам да и уйдут туда, где им рады, где удовлетворяются условия труда. Как ни прискорбно об этом

сообщать, но недавно закрылся шахматный кружок, который посещали 50 детей. И это не одна потеря. С тех пор, как справили «новоселье» в кавычках, сократилось число кружковцев и соответственно, педагогов, работавших с ними. Что и говорить, у директора болит голова о том, кому завтра заниматься с пионерами.

Сейчас, после завершившегося Всесоюзного съезда работников народного образования, мы особенно остро воспринимаем недостатки в воспитании подрастающего поколения. Все понимают, что надо растить гармонично развитую личность. Но где ее развивать? Раньше во Дворце в 32 кружках было занято 1500 учащихся. Сейчас количество их сокращается. Кому приятно бегать за любимым увлечением в дальнюю школу?

Время показывает, что для молодежи нужны клубы со свободным посещением. Ребенок сам должен определить дело, к которому у него лежит душа. Именно такие клубы могли бы существовать на базе Дворца пионеров. Но когда он откроется — никто не может ответить. Потому что его капитальный ремонт не стал пока общегородским делом.

Г. АРТЕМОВ,
наш внешт. корр.

В НОМЕР



— ЗДРАСЬТЕ!

Из приоткрытой двери высовывалась улыбка, над которой висели оранжевый от мороза нос и огромная мохнатая шапка неизвестной породы. Через несколько секунд ко всему вышеперечисленному добавилось тело посетителя. Оказалось, захотел человек почитать на досуге свежий номер «Люберецкой правды», вот и пришел... в «Люберецкую правду». Как в последнюю инстанцию. Чтоб уж точно. «Три библиотеки уже обошел — газеты районной нигде не нашел» — так пошутил обладатель гугуцовой шапки. И кое-кому пришлось отложить шутки в сторону.

С ужасом представил я, что тоже забыл подписаться на свою любимую «районку». А представив, отправился на поиски.

...Стояло морозное утро. На Октябрьском проспекте в Люберцах в очереди к одному из 64 киосков районной сети «Союзпечать» стояли потенциальные читатели. И продвигались. Я уже видел за индеевским стеклом по-зимнему укутанную киоскершу, уже тешил себя надеждой, что через пару минут разверну аппетитно хрустящий и пахнущий типографской краской газетный листок и... Но за два человека до меня абсолютно все розничные экземпляры местного органа массовой информации были распроданы, а ведь объем его розничной продажи в этом году утронулся, достиг 2500 экземпляров. Ловя себя на сходстве с недавним посетителем, я обошел еще несколько киосков, холодные

витрины которых смотрели на меня орденами центральных газет, никогда не входившей в моду дешевой бижутерией и высококачественными упаковками отечественных лезвий.

— Ты что?! С Луны свалился?! «Люберчанку» вмиг раскупают. Припозднился, гражданин...

У меня имелась кое-какие связи в Министерстве связи СССР. Там сказали, что 64 ки-

и вот уже по спирали знакомой школьной лестницы вбежал на третий этаж по-прежнему легко и бодро. Завуч оказалась на пенсии, пионерская — закрыта. Столкнулся с молодой классной.

— Какие газеты?! У нас накал учебно-воспитательного процесса, в начальных классах тема «Родной край» горит, а вы... Вы, наверное, не подумали, прежде чем спросить. Нет, я подумал. Подумал

агитацией — шарах!

Исполком Октябрьского поссовета:

— Газету используем, как говорится, для внутренних нужд. Она у нас одна, потому и вывешиваем внутри поссовета. На улицу ее? К людям? Позвольте, позвольте. А кому же это поручить? В исполкоме только три человека, у всех нас общественные нагрузки имеются. Нехотка.

Исполком Дзержинского

ского выступления все той же «ЛП» по поводу все того же информационного центра здесь ничего не изменилось. Один из шитов являл третьегоднюю «Красную звезду», рассказывающую об успехах в боевой и политической подготовке воинов Н-ского округа, другой — нашу «районку» образца... осени прошлого года. Уж не особый ли род вендетты за печатную критику?

стройка! Ускорение! Революция — социальная и экономическая!

Революция. В такие дни место газеты, рупора эпохи, на улице. Статистика утверждает, что пока половина жителей Люберецкого района не читает свою газету — по разным причинам. Сначала не подписались, потом не смогли купить в киоске, потом уже больше нигде не встретили и стали забывать о районке. Получается, что коллективный агитатор и организатор, каковым является газета, половину своих потенциальных читателей сагитировать и организовать не может. И не ее в этом, как мы видели, вина. А разве газета не первый помощник партийному лидеру? Разве не она стоит на передовой борьбы со всяческими предрассудками, слухами, сплетнями?

Доля вымысла в этом репортаже такова: я представил себе, что не успел подписаться на газету. Только представил, потому что подписан. Но если бы... И на следующее утро достал из своего почтового ящика свежий номер, прикинул его в перулке на вакантно пустующей доске объявлений. Это не потребовало от меня изыскания особых фондов и заняло 8 секунд чистого времени. Проходили прохождение, останавливались, читали, дыша в затылок друг другу. Мне кажется, там был и мой недавний знакомый, тот самый, в мохнатой шапке Гугуца.

М. КОНОХОВ,
наш спец. корр.

Проблемный репортаж

—А ВЫ ЧИТАЛИ? —НЕ-А...

оска «Союзпечати» для 355-тысячного населения района — это маловато. В идеале должно быть побольше. Но откровенно говоря, в большинстве подмосковных районов положение с киосками хуже.

Что ж, пусть соседи завидуют. Итак, где же достать сегодняшний номер люберецкой газеты? Может быть, в школе? Я вспомнил, что во времена моего безмятежного детства столы пионерской комнаты в школе, где я учился, были завалены периодическими изданиями — завуч Нина Владимировна была все-таки мудрейшим человеком. А мы, вихрастые, конопатые, ушастые, еще не агрономы, не комсомолы и не специальные корреспонденты, многое узнавали о текущей жизни именно из газет.

Подумано — сделано.

о многочисленных своих знакомых, коренных люберецких, заведи которых за два квартала от дома, поверти несколько вокруг своей оси — они так и не найдут дороги назад. А ведь все тему «Родной край» прошли. И еще подумал о районной газете, которая неужели же не лучшее пособие к этой «горящей» теме?..

Обращался и в исполкомы. Исполком Малаховского поссовета:

— Выписываем один экземпляр. Нет, на улице не вывешиваем. Разумеется, в здании поссовета, вот здесь, в коридорчике. Ничего нет? Да просто забыли вывесить свежий номер. Честно говоря, целиком газета у нас не используется, чаще вырезки — по темам. Скажем, «Пянтву — бой»... Зайдет алкоголь какой в поссовет, а мы его

горсовета:

— В соответствии с указанием Мособлсполкома на бюджетные средства местных Советов, больше одного экземпляра годовой подписки «Люберецкой правды» выписывать не имеем права. А этого не только на город, но и для нужд горсовета не хватает. Нести в народ! — это здорово, конечно, но не наш же развешивать экземпляр. К тому же потребуются штаты, фонды на распространителей.

Было бы наивно считать, что в других исполкомах дело обстоит иначе.

Информационно-политический центр импозантно разместили на Октябрьском проспекте. Сюда направлялся со слабой надеждой встретить на стеллах свежий номер «Люберецкой правды». Но — увы! — с момента последнего критиче-

Но кто же хозяева этого центра? На последний вопрос ответить оказалось весьма сложно. В городском комитете партии настояли обратиться в горисполком, горисполком настоял обратиться в объединение городского хозяйства, объединение, в свою очередь, говорило о первичности партийных органов в деле «повышения самосовершенствования масс, а центр-то — политический...».

Господи, да кто-нибудь газету вывесит?!

...Читатель! Если вы заранее подписались на «Люберецкую правду» или оказались удачливее меня в поисках свежего экземпляра розницы, если этот номер у вас в руках, давайте вместе зажмуримся, вдохновимся и представим только себе, в какое великолепное время мы живем. Пере-

Своя буренка в общем стаде

Преодолеть сложившийся стереотип «сапожник без сапог» решили в молдавском совхозе имени Бориса Главана. Здесь обратили внимание на то, что доярки неохотно держат на своих подворьях коров. Вероятно из-за того, пришли к выводу в хозяйстве, что животноводом не хочется нелегкой работой заниматься еще и дома. Администрация пошла на то, чтобы разрешить им своих буренок «прописывать» в совхозном стаде.

— Для начала мы продали часть коров работникам фермы, — говорит директор совхоза Ф. Василька. — Определили стоимость одного животного в 860 рублей. На них рабочие оформили кредит сроком на два года. Расплачиваться можно не только деньгами. Доярка ежедневно берет молока столько, сколько нужно ее семье, остальное сдает хозяйству, и это идет на погашение кредита. Такой мерой мы «кубили сразу двух зайцев»: увеличили поголовье индивидуального скота и повысили заинтересованность животноводов в результатах своего труда. Ведь если доярка хочет определить, сколько молока дала ее корова сегодня, надо вывести средний показатель по всей группе закрепленных за ней животных. Так что прямой резон — хорошо ухаживать за всеми подопечными. За содержание коровы животноводы выплачивают в совхозную кассу определенную сумму.

Нововведение пришлось по душе работникам фермы. Поначалу пришлось даже установить очередность: брали во внимание состав семьи, многодетным продавали животных в первую очередь. Сейчас на ферме уже все обеспечены буренками, а в новом году их будут продавать рабочим других специальностей.

М. МАТЮПАТЕНКО,
корр. ТАСС.

НЕ ЗА ГОРАМИ 20 января, когда в Люберецком Дворце культуры начнется слет допризывников. Торжественное событие, назначенное на 15 часов, откроет собой месячник оборонно-массовой работы в Московской области — традиционный широкий смотр готовности юношества взять у старших поколений эстафету защитников Отечества, показать, что мы достигли в военно-патриотическом воспитании молодежи.

Месячник, посвященный 71-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, — не полосу праздников, заседаний и собраний. Они, конечно, будут, потому что надо воздать должное героической истории Вооруженных Сил СССР, знать и изучать их славную летопись, подвиги бойцов и командиров. Но главное внимание стоит обратить на формирование личности будущего воина, защитника Отечества, выявить сильные и слабые стороны системы его воспитания. Сильные — чтобы развивать их, слабые — чтобы исправлять, избавляться от недостатков.

ГК ДОСААФ и заинтересованные в военно-патриотическом воспитании организации наметили провести в трудовых и учебных коллективах цикл лекций, докладов о раз-

Смотр, а не парад

Близится месячник оборонно-массовой работы

витии наших армии и флота, их сегодняшнем дне, современных задачах. Период до 23 февраля будет характерен и напряженной текущей работой: надо осуществить перестройку юнармейского движения в районе в соответствии с рекомендациями ЦК ВЛКСМ, провести аттестацию военрук, создать новые военно-патриотические объединения.

Надеюсь, что в пропаганде героических традиций советского народа окажут активную помощь воины-интернационалисты, ветераны Великой Отечественной войны, военнослужащие частей Московского гарнизона, с которыми поддерживается постоянная связь. Многие коллективы школ приглашают к себе приехавших в отпуск

курсантов военных училищ, солдат, сержантов, офицеров. Живое общение укрепляет связь воинов со своими земляками. Немало наших коллективов, комсомольских организаций переписываются с люберецкими, которые служат вдали от дома. Также достойная широкого распространения форма общения.

Наши месячники всегда отличались насыщенностью спортивных состязаний. В январе-феврале пройдут массовые соревнования по стрельбе из малокалиберных и пневматических винтовок. Так что тирам школ, профтехучилищ, заводов имени Ухтомского, Малаховского экспериментального, Лыткаринского оптического стекла, Томилинского полупроводниковых приборов придется выдержать большую нагрузку.

В феврале пройдет зимняя спартакиада допризывной молодежи по многоборью ГТО. Стали популярными в районе соревнования по фигурному вождению автомобилей, мотоциклов на ледовых дорожках, по картингу. И ныне будут проведены такие состязания.

К концу месячника намечается лыжный пробег юношей-старшекурсников техникумов и профтехучилищ, который включает и встречу ребят с воинами Московского гарнизона. Они познакомят молодых люберецких с армейским бытом и боевой учебой.

В нынешнем году предусматривается организовать смотры строя и песни, сдачу зачетов по военно-прикладным специальностям в юнармейских отрядах. Состязания пройдут сначала в школах, затем по зонам, закончатся — районными.

Определенные обязанности берут на себя библиотеки, учреждения культуры, киносеть, спорткомитеты, различные общественные формирования.

Чем больше выдумки, энергичных шагов в каждой ячейке, в большой или малой организации, тем сильнее будет настрой на деловитость, на проведение месячника с ощутимой пользой.

В. ОНИЩЕНКО,
председатель Люберецкого
ГК ДОСААФ.

Лектор О НОВОМ Законе

На заседании президиума правления городской организации общества «Знание» был обсужден вопрос идеологического обеспечения предстоящих выборов народных депутатов СССР. Утвержден состав лекторов, которые в ближайшие дни выступят перед трудящимися. Пока брошюра с Законом о выборах не поступила еще в книжные магазины города. Поэтому важно донести его основные положения до слушателей.

5 января лектор областной организации общества «Знание», доктор юридических наук С. А. Авакьян выступил с лекциями перед идеологическим активом Люберец, на Лыткаринском заводе оптического стекла, в городе Дзержинском.

Н. ПАНТЕЛЕЕВ.



Фотообвинение

ВМЕСТО ВОДЫ — СНЕГ

Когда мы получили письмо от жителя поселка Томилыно Г. А. Мальфанова, то, честно говоря, удивились ему. Участник Великой Отечественной войны сообщил, что в поселке, где находится дома частного сектора в последнее время стали часто отключать воду. А так как колодезь поблизости нет, то жителям приходится ставить бидоны на санки и отправляться искать ее на другую сторону Томилино. Многие собирают снег, топят его и вообще ищут различные выходы из сложившегося положения. А как быть больным, старым, одиноким людям? — спрашивает Георгий Антонович. — Почему лица, отвечающие за этот жизненно важный участок обеспечения нормальной жизни людей, не желают хотя бы заблаговременно предупредить, когда будет отключена вода?

Мы послали проверить это письмо своего фотокорреспондента. И как видят читатели: ненормальные случаи, указанные в письме, имеются.

Интересно, что по этому поводу думают соответствующие службы, отвечающие как за водоснабжение в поселке Томилыно, так и контролирующее положение дела.

Е. Луговой.

На снимках: так некоторые жители поселка Томилыно ищут воду; идет процесс превращения снега в Н.О.
Фото О. Пучкова.





ИНТЕРВЬЮ, ВЗЯТОЕ 100 ЛЕТ НАЗАД

ПРЕДСТАВЬТЕ себе, что столетие назад, как и ныне, наших сограждан волновал вопрос: что день грядущий нам готовит? Заглянув в подшивку газеты «Московский листок», я прочитал там любопытнейший диалог, состоявшийся в последний день 1888 года между автором, скрывшимся под псевдонимом Старый Знакомый, и неким его приятелем, доктором белой и черной магии Епинетом Епинетовичем. По-нашему это — интервью. Вопросы задает автор, отвечает маг.

—...А водопровод когда будет готов?

— Когда нас с тобой на свете не будет.

— Уличное освещение приведется в порядок?

— Нет, на это рассчитывать нечего, фонари будут

зажигаться, когда луна светит, а когда ее нет, зажигать не станут.

— Дома все уцелеют?

— Без крушения не обойдется: строят их, как попало, где же им всем уцелеть.

— Дачи вздорножуют или нет?

— Едва ли, многие их везде понастроили, на три Москвы хватит.

— Уцелеют ли все газеты и журналы?

— Едва ли, некоторые исчезнут, а подписчики пропойт им вечную память.

— Каким молоком и сливками будут угощать за свои денежки москвичи?

— В большинстве поддельными из крахмала, муки и иных снадобий.

— Прекратятся ли на железных дорогах крушения по-

ездов?

— Нет.

— В каком положении останется торговля напитками?

— В таком же безобразии, как и теперь.

— Уменьшится ли пьянство?

— Наоборот, увеличится. Заканчивает свое «интервью» Старый Знакомый так:

«Я проводил гостя до дверей, оделся и поехал поглядеть, где и как будут встречать москвичи Новый год.

Ночь была лунная, морозная. Реомюр показывал 18 градусов ниже нуля. Луна светила как бы нехотя».

Напомню: один градус по Реомюру — это 1,25 градуса по Цельсию.

А. САНИН.

АВТОРИТЕТ СЛОВА

Я, участник Великой Отечественной войны и ветеран труда состою в очереди на установку телефона с 1969 года. Терпению, как известно, приходит конец, и мне пришлось обратиться с письмом в «Люберецкую правду», чтобы через газету узнать, когда же я дождусь телефона в квартире.

10 февраля 1988 года наша семья получила сообщение от начальника ГТС И. Д. Юрчикова. Черным по белому написано, что телефон будет установлен во втором квартале 1988 года. Я пишу это письмо в редакцию накануне 1989 года как обманутой: телефона нет.

Очень горько, обидно. Где же авторитет слова человека, приславшего обещание?

П. СОРОКИН,
пос. ВУГИ, дом 6, кв. 16.

РАЗДОЛЬЕ СКВОЗНЯКАМ

Из редакционной почты

В начале ноября в доме № 23 поселка ВУГИ в первом подъезде какие-то молодчики разбили стекла на входных дверях. Спустя три дня делаю официальную заявку домоуправлению № 4 треста «Обособстрой» № 2. Инженер пообещал заделать проемы фанерой, потому как стекла нет. Удивил меня такой ответ. В строительном тресте стекла нет?!

Однако же пролетел ноябрь, декабрь ушел в прошлое, а в дверях дыры. Сквозняки вольно разгуливают по подъезду, выдувая тепло. Ну, а там, где двери заделаны фанерой, площадки в сплошной темноте или круглые сутки свет горит. К стати сказать, освещение устроено так, что один выключатель на все этажи. И тратится электроэнергия где по надобности, а где попусту.

Я. ЗЕЙЧЕНКОВ.

Газета выступила.
Что сделано?
«А у нас только ВАЗ»

Небольшая заметка-письмо ветерана Великой Отечественной войны Н. Черновского, опубликованная в «Люберецкой правде» под заголовком «А у нас только ВАЗ» 19 октября 1988 года, не прошла мимо внимания директора лыткаринского магазина «Автозапчасти» К. А. АСКЕРОВА. Вот что он сообщил:

«Коллектив магазина обсудил заметку и полностью разделяет возмущение ее автора. Начиная с 1 августа 1988 года, когда мы перешли в состав Московского зонального центра запчастей производственной фирмы «Авто-ВАЗзапчасти» (МЗЦЗ), снабжение магазина резко ухудшилось. Я как директор выезжал в г. Тольятти и вручил письмо Лыткаринского горисполкома руководителю производственной фирмы, но этот документ не возымел никакого действия. К стати сказать, когда наш магазин перешел на фирменное обслуживание, дирекция фирмы дала обещание, что мы будем снабжаться запчастями в большом ассортименте и будет открыта секция по другим маркам автомобилей для обслуживания инвалидов и участников войны, инвалидов труда и детства. Руководство не сдержало данного слова, а коллектив потерял всякий авторитет среди покупателей.

Коллектив магазина поставил вопрос о выходе из состава МЗЦЗ и возвращении в «Автоцентр» Росавтотехобслуживания, работавший лучше, чем фирма «Авто-ВАЗзапчасти». Этот переход уже осуществляется и, надеюсь, автовладельцы в скором времени будут иметь возможность удовлетворить свои потребности в более полном объеме, а коллектив магазина возвратит себе авторитет покупателей».

Четырехлетний вундеркинд

Кубышев. В погожие осенние дни внимание многих посетителей городского парка отдыха имени Горького привлекла необычная картина — маленькая девочка, забравшись с ногами на скамью, легко и точно передвигала шахматные фигуры, заставляя задуматься многих опытных любителей шахмат. Желающие обратились к присутствовавшим здесь родителям Лены Дембо с просьбой разрешить составить партию юной шахматистке... В три года девочка выполняла норму четвертого шахматного разряда, к четырем годам накопила уже боль-

шой турнирный опыт и становилась неоднократно победительницей в соревнованиях с учащимися 6-х классов. Родители Лены имеют к шахматам прямое отношение. Мама — Надежда Ивановна Фокина — мастер спорта по шахматам, ведет шахматный кружок во Дворце пионеров. Папа — Владимир Борисович Дембо — пианист, педагог и концертмейстер, опытный шахматист — любитель и страстный поклонник этой древней игры.

У родителей Лены — целая система педагогических взглядов. С самых первых дней они стремились к тому, чтобы разви-

тие девочки шло параллельно в нескольких сферах: физической, эмоциональной, интеллектуальной и эстетической. Ежедневно девочка совершает с мамой и мамой пешие прогулки, бегает на стадионе дистанцию 500-700 метров, выполняет различные упражнения в гимнастическом городке, включая лазанье по вертикальному шесту, летом купается в Волге, зимой ходит на лыжах, Лена занимается также музыкой, рисованием, легкой, учит английский язык.

На снимке: Лена Дембо за шахматной доской.
Фотохроника ТАСС.

Из пьющих — в трезвенники

В Люберецком районе организовано неформальное общество алкоголиков, которые решили бросить пить. Единственным условием членства в нем является рекомендация врача. Прописку, место работы, паспортные данные человек может не разглашать. Даже устную беседу разрешено заменить для желающих письменным тестом.

Членами общества уже стали 35 человек. Оргкомитет считает, что в работе обще-

ства могли бы принять участие и родственники тех, кто решил расстаться с вредной привычкой или намерен это сделать.

В числе предполагаемых форм работы — тематические собрания, театральные спектакли.

Утверждены принципы деятельности общества. Оно будет работать при Томлинской птицефабрике, возглавит его врач-нарколог Ю. Э. Сагатов.

М. АЛЕКСАНДРОВ.

Новости

Люберчане —
Армении:
886 тысяч

Многие государственные и общественные организации нашего района продолжают сбор средств в помощь пострадавшим от землетрясения жителям Армении.

Люди восприняли чужое горе, как свое. На счет 700412 тысячи рублей перечислили сотрудники Люберецкого отделения Жилсоцбанка, две тысячи — кооператив «Марка», пять тысяч — Московская областная контора транспорта. Работники ГИГХСа выделили десять тысяч. Не остались в стороне члены клуба ветеранов «Дружба». Их вклад — 238 рублей.

На сегодняшний день общая сумма денег, собранных в помощь пострадавшим, составила 886 тысяч.

Наш корр.

На сооружение памятника

Около 400 рублей на счет № 700161 Люберецкого отделения Жилсоцбанка СССР перевели недавно учащиеся и преподаватели технической школы машинистов № 1.

Специальная отметка свидетельствует о том, что эти деньги пойдут на сооружение памятника воинам-интернационалистам в Люберцах. Согласно данным свои вклады намерены внести региональные клубы «Афганец», рабочие депо Москва-Сортировочная и другие.

М. МИХАЛЕВ.

Не в пример тому Крылову,

или РАСКАЗ О ТОМ, КАК «ПОЭТ» ОБОКРАЛ СВОЮ ЖЕНУ

ЗЕЛЕНЕЛИ купы тополей за окном. В распахнутую форточку с улицы вливался и, приглушая запахи лекарств, растекался терпкий аромат молодой листвы. После Первой посетитель в аптеку не торопился, и потому казалось, будто день потягивается, не спешит сбросить оставшуюся от праздника беззаботность.

Телефонный звонок оторвал Лидию Антоновну от стопки рецептов.

— Аптека слушает, — привычно сказала она в трубку.

Голос на противоположном конце провода отозвался озабоченно:

— Я из горкома партии. Не могли бы вы отложить для меня леспенефрил?

— Постараюсь удовлетворить вашу просьбу, — успокоила собеседника Лидия Антоновна, чем вызвала с его стороны теплые слова признательности.

Между ними завязался разговор на доверительной ноте:

— Весьма благодарен. Чем я могу отплатить? Постойте, в вашей домашней библиотеке «Граф Монте-Кристо» есть? А «Княжна Тараканова»? Тоже нет? И «Приключений бравого солдата Швейка» нет? Ну, знаете, считаю своим долгом заполнить пробел. Как раз собираюсь в Москву за книгами для горкома...

— Так вам нужно деньги дать, сколько это будет сто-

ить?

— Пустяки. Если у вас с собой есть рублей восемнадцать, я сейчас же пришлю шопера.

Минутами спустя в аптеку на Юбилейной улице в Люберцах зашел не особо приметный, приятного вида мужчина лет сорока и, взяв у Лидии Антоновны 18 рублей, вежливо откланялся.

Потекли дни. Книг никто не нес, денег не возвращал, объяснительными звонками не беспокоил. Тогда Лидия Антоновна, заподозрив, что ее одурачили, навела справки. Знаток литературы вызвал повышенный интерес в Люберецком УВД.

Чуть позже в одном из отделов управления начался оживленный обмен мнениями:

— Никак Александр Васильевич Крылов опять в Люберцах объявился?

— Странно, что роль не сменил: «работник горкома», «благодарный товарищ», который после звонка переводится в «шопера», а взяв деньги, — в «человека-невидимку».

— Да, наверняка, он же в апреле разыграл спектакль в больнице...

Имелось в виду аналогичное происшествие: звонок в больницу из «горкома партии» с просьбой нельзя ли проконсультировать родственника, ничего не значащий разговор, упомянутая мимоходом возможность ку-

пить редкие книги, появление «шопера» и безвозвратное исчезновение его с 25 рублями.

Подобный случай, о чем знали в люберецкой милиции, произошел в марте прошлого года в Москве. Здесь на удочку мошенника попал работник магазина № 38 в Бауманском районе.

— Директора срочно позвоните, — попросил мужской голос по телефону. — Нет его? Какая жалость! Я тут книги по его просьбе достал, выкупить надо. Пропалуд... — А сколько требуется? — с участием спросил работник магазина. — 30 рублей? Куда подвезти? Не надо? Ну, хорошо, присылайте своего шопера.

Кстати, потом выяснилось, разговаривал А. В. Крылов из ближайшего автомата. Прежде чем появиться в магазине, пришлось лишней раз перекурить, дабы не вызвать удивления мгновенным появлением.

Не только книгами парализовывал бдительность людей А. В. Крылов. Попадет на извилистом его пути распахнутая дверь — заберется и заберет не спрося, душа открытая встретится — воспользуется.

Впоследствии появилась у меня возможность открытой беседы с А. В. Крыловым. Человек не с узким кругозором, начитанный, о разных явлениях жизни рассуждающий трезво, он с укором мог говорить о чьих-то

безнравственных поступках. Мог и себя слегка пожуричь. Узнав, что я работал на Колыме, написал пространные стихи о разных наших с ним судьбах. «Ты на Север шел по зову сквоза метели и мороз, не в пример тому Крылову, что конвой туда привез», — говорилось в одной строфе. Вообще, находясь под арестом, Крылов написал несметное число поэтических строк (техникой, как видите, владеет), посвятив часть и Н. С. Климентовой, начальнику следственного отдела. К слову, Нина Степановна будучи следователем, занималась делом Крылова еще в 1969 году, после чего его осудили за мошенничество. То была первая судимость А. В. Крылова, а к 1984 году их у него набралось пять.

Между судимостями пятой и шестой, по которой его приговорили к пяти годам лишения свободы, миновало около четырех лет. А «чистого» времени, когда есть выбор в еде, в досуге, оказалось у Крылова вдвое меньше.

Что же делал в данном промежутке А. В. Крылов? Всего не опишешь, но отдельные фрагменты весьма характерны.

В феврале 1987 года он приехал в деревню в Мордовской АССР, навещал мать Федора К., с которым отбыл наказание. Сосед пригласил гостя к себе ночевать. А утром хозяин не досчитался пиджака, шубы, шапки,

сапог, магнитофона и электробритвы. Пропал и гость.

Через месяц в гостинице Павлово-Посада после выпивки с соседом по номеру Крылов обобрал его и скрылся, прихватив с собой чужие шапку, костюм, ботинки, часы, куртку и кошелек с деньгами.

— Как же вас угораздило обокрасть жену? — спрашивали Крылова.

— Из мести. Она ко мне плохо относилась.

Отищение выразилось в том, что, воспользовавшись моментом, когда жена и дочь ушли на работу, он выгреб книги и продал их за 70 рублей.

А за что же мстил Крылов дочери, поставив ее в неловкое положение? Он уговорил ее взять в ателье проката по ее паспорту магнитофон «Электроника», пообещав его вернуть. В тот же день Крылов продал магнитофон за 120 рублей прохожему. Дочери сказал, что магнитофон возвратил в ателье.

Вот в какие аморальные дебри закатился человек, играя чужие роли. А жизнь не спектакль. И мог бы он в ней занять по-настоящему авторитетное место. Иногда представляю Крылова водителем, иногда слесарем, плотником. Станет ли? Специальностями ведь владеет...

А. БУЛАЕВСКИЙ,
старший следователь УВД.

Рассказ

КАК ЖИТЬ ДАЛЬШЕ?

УЧАСТКОВЫЙ милиционер не вытерпел и раскричался в квартире Николая Ивановича. От жильцов поступила жалоба, что тот каждый день напивается и порой до полуночи доносится крик из его квартиры. И хотя сейчас Николай Иванович отпирался, утверждал, что «в рот не брал», от него разлило водкой за километр.

Милиционер был еще возбужден, когда в комнату вошла хозяйка — юркая и краснощекая женщина.

— Экая у вас духотища! — бодро, но с некоторой осторожностью воскликнула она. Светлана Николаевна раскрыла окно, и, не спуская глаз с участкового, сказала: — А напрасно вы, Эдуард Владимирович, кричите. Ну что с него возьмешь?

— Как что? — возразил Соколов. — Оштрафую рублей на сто, вот он у меня попляшет тогда.

— Ну, знаете ли... Впервые, он на этом не успокоится, а, во-вторых, семья пострадает. Пойдемте лучше чаю попьем.

— Не хочу, — ответил Эдуард Владимирович и брезгливо поджал губу. — Неужели вы думаете, что после всего, что здесь происходит, я буду у вас пить чай?

— Нет, нет, обидите, — и Соколов не успел ничего сказать, как Светлана Николаевна, взяв его под руку, увела на кухню.

Эдуард Владимирович Соколов, молодой уже человек, работал в милиции со дня возвращения из армии. Главным пороком своим он считал вспышчивость. И каждый раз после вспышки он превращался в тихоню, почти робкого человека, правда, на такое время, какое казалось долгим только ему одному. Так случилось и теперь. Эдуард Владимирович успокоился и, взявшись за графинчик, наполнил рюмки. Выпив самогона, он стал методично жевать бифштекс и обдумывать, как выйти из этого глупого положения.

— Давайте-ка выпьем еще, — сказала Светлана Николаевна. Она налила себе и выпила рывком. — Эх, мужики, — сказала издевательски и закопшилась вилкой в своей тарелке, — мать вашу так! Пейте, что ли, что я одна-то! И когда Соколов выпил, неожиданно горько заплакал.

От выпитого лица их пылали. У Соколова глаза были прикрыты, он ощущал себя как бы со стороны. Кто он? Немолодой уже, основательно расплывшийся на службе, пропитанный духом величия. Годы работы в милиции не прошли для него даром, из каждой ситуации он научился извлекать выгоду.

Многие отступали перед его беспардонной наглостью. Юридическое образование позволяло легко загонять в ловушку людей, обитавших в его районе. В основном это были рабочие. Многие жили плохо, в магазинах купить что-то стоящее без блата невозможно, на заводе тоже проблем хватает. Воровать сама жизнь заставляет. По хозяйству то гвозди нужны, то еще какая-нибудь мелочь, а где купить? Где достать хорошую обувь, одежду? Вот и приходится обращаться к спекулянтам, у которых есть все. А там, где покупают и сбывают по спекулятивным ценам, где вольготно несуну, там, понятно, и с участковым считаются. И с ним считались. Спекулянты, директора магазина, несунуны — каждый выплачивал Соколову дань, кто чем мог.

И вдруг все изменилось.

Сотрудников милиции, подобных ему, стали разоблачать. Даже самого министра и его заместителя не пожалели. Никак не укладывалось в голове Соколова, как теперь жить иначе. Как дальше быть-то?

— Б...б...батенька наш, т...т...тебе еще налить? — спросил изрядно окосевший Николай Иванович.

— Налей, ничего у них не получится. Нашу систему не уничтожишь, а перестройка эта лопнет, как мыльный пузырь. Ну что тянешь, болван, есть еще выпить? — прошипел Соколов. — Ты знаешь, с кем пьешь? С хозяином района!

И вот тут, на этом месте начались провалы какие-то в памяти у Соколова. Они вдруг оказались с хозяином в ванной, радостно захопавали в ладоши, потому что нашли неожиданно бутылку самогонки и из горлышка пили. Вдруг широкая струя воды хлынула на них, ну и ливень, промокнешь до нитки. Но так же внезапно, как начался, этот дождь прекратился.

— Черт возьми, что творится с погодой, — ахнул Николай Иванович, — не иначе конец света.

— Не вспоминай черта, а то он впрямь явится, хлопот не оберешься, — тут Соколов поднял голову и ойкнул: перед ним сидел самый настоящий черт — черный, будто в саже, с хитрыми глазами, с пятачком вместо носа, точь-в-точь, как у свиньи, и от него несло могильным холодом. Руки у Соколова стали влажными, от ужаса он пошел пятнами, его начала бить дрожь.

— Боже милостивый! — воскликнул Эдуард Владимирович.

На этот раз ему явился образ матери. «Сын мой, повторай за мной молитву: господи Иисусе Христе, помилуй меня...».

Соколов, закрыв глаза, забормотал молитву.

— Эдуард Владимирович, что с тобой, — кричал у него над ухом Николай Иванович.

Соколов с трудом открыл глаза, но чудеса не исчезли. Теперь он находился в подсобке магазина, где шла бойкая торговля пивом.

— Что это? — изумился он. — Вы что, с ума сошли? Торгуете здесь пивом, а почему посторонние...

— Вот! — не дав договорить, продавец сунул ему в карман пятерку.

— Это как понимать, — побледнел Соколов. — Как попытку высудить взятку должностному лицу при исполнении им служебных обязанностей?! Знаешь, что за это полагается? Продавец внимательно посмотрел на участкового и понимающе кивнул головой. Запустив руку в карман, он достал десятку.

— Ну, это уж слишком, — громко возмутился Соколов, — мне — и взятку, да еще при свидетелях. Пойдем в кабинет к директору. Николай Иванович, иди со мной, я сейчас с ними разберусь, я тут наведу порядок.

Вскоро они вышли из магазина, неся ящик пива к дому Николая Ивановича.

Через неделю Николай Иванович получил извещение, где указывалось, что он должен заплатить штраф за нарушение общественного порядка.

— Вот мерзавец! — возмутился он. — Это все ты, дура, заварила, — набросился он на жену. — Иди, плати штраф. А сам налил себе полный стакан самогонки и выпил со злостью.

Михаил НЕВМАТУЛИН.



Видно не зря в одной песне поется «В хоккей играют настоящие мужчины...». Хоккей действительно для смелых, ловких, сильных. Именно такими становятся ребята из малаховской средней школы № 52, которые занимаются в школьной хоккейной команде. Помогает им стать настоящими мужчинами тренер А. А. Тимофеев. Они владеют многими секретами этой замечательной игры, поэтому уже неоднократно выступали на районных соревнованиях и не раз одерживали в них победы.

На снимках: перед игрой; вратарь команды Коля Ульянов; прежде чем взять в руки клюшку, нужно на лыжах научиться ходить.

Фото О. Пучкова и П. Васильева.



БУДУЩИЕ ЧЕМПИОНЫ



Информация • Объявления • Реклама

В кинотеатрах и дворцах культуры

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «НА СЛЕДУЮЩЕЕ УТРО» — 11, 15-45, 20-30; «МЕНЯ ЗОВУТ АРЛЕКИНО» (2 серии) — 13, 17-45.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «УБИТЬ ДРАКОНА» — 15, 20; «СЛАДКИЕ ГРЕЗЫ» — 11, 17-30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «МАЛЕНЬКАЯ ВЕРА» — 11, 17, 20; «КОРОТКОЕ ЗАМЫКАНИЕ» — 13-30, 15-15.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «КИНГ-КОНГ» (2 серии) — 12, 19, 21-30.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ВИИ» — 17-30, 19-30, 21-30.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «КОМИС-САР» — 19.

ЛЫТКАРИНСКИЙ оптико-механический техникум объявляет прием на платные подготовительные курсы. Плата за весь период обучения 20 рублей. Приемная комиссия работает ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9 до 15 часов, с 17 до 19 часов.

За справками обращаться по телефонам 552-16-59, 552-37-42.

Адрес техникума: г. Лыткарино, ул. Спортивная, д. 24. Проезд: от ст. Люберцы, авт. 393, от м. «Кузьминки» авт. 348 до остановки «Детский мир». 3-6

СОВХОЗ «Белая Дача» сдает в аренду пленочные теплицы.

По всем вопросам обращаться в агроотдел совхоза «Белая Дача» по телефону 554-81-09 3-3

Давайте познакомимся!

Мне 31 год. Рост 183 см. Разведен. Познакомлюсь с женщиной (без детей) 30-35 лет, имеющей отдельную жилплощадь и готовой стать другом жизни. Прописка не интересуется. **Аб. 577.**

Мне 38 лет, образование высшее, детей нет. Ищу спутника жизни. Звонить: 554-30-90 Зое. **Аб. 579.**

Мне 43 года, представительный. Познакомлюсь с доброй, мягкой, но строгой, симпатичной и стройной женщиной моложе себя.

Люблю театр, музыку, спорт, домашний уют и все, что необходимо для создания крепкой семьи. **Аб. № 579.**

Одинокая женщина из г. Жуковского с нормальной внешностью, обеспеченная жилплощадью, познакомится с мужчиной от 47 до 52 лет, ростом не ниже 178 см, с высшим образованием, имеющим жилье, с серьезными намерениями, родившимся под знаками Блинецов, Льва, Стрельца, Водолея. **Аб. 580.**

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ФИЛИАЛ ВОСКРЕСЕНСКОГО СТРОИТЕЛЬНОГО ТЕХНИКУМА ГЛАВМОСОБЛСТРОЯ

производит набор студентов по заочной системе обучения на следующие специальности:

«Промышленное и гражданское строительство» — мастер-организатор производства. Срок обучения — 2 года и 2 месяца. Принимаются бригадиры со стажем работы не менее 3 лет;

«Промышленное и гражданское строительство» — техник-строитель. Срок обучения — 2 года и 10 месяцев;

«Планирование в строительстве» — техник-плановик. Срок обучения — 1 год и 10 месяцев;

«Строительные машины и оборудование» — техник-механик. Срок обучения — 2 года и 10 месяцев.

Работа подготовительных курсов начнется 15 января 1989 года, занятия в техникуме с 1 сентября 1989 г. Техникум располагает хозрасчетной гостиницей «Уют».

Адрес техникума: 140000, Московская область, г. Люберцы, Котельническая ул., д. № 6. Телефон 554-15-78.

Проезд из г. Москвы: метро «Ждановская», далее авт. №№ 346, 323, 373, 393 до остановки «Мальчики» или с Казанского вокзала до ст. Люберцы, авт. №№ 4, 25, 35 до остановки «Мальчики». 2-3

ВНИМАНИЮ КООПЕРАТИВОВ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

СМУ-5 треста «Осбстрой» № 2 реализует за наличный и безналичный расчет:

железобетонные изделия, металлические резервуары в рулонах, детали железобетонных резервуаров емкостью 1000х3, шпунт металлический «Ларсен», стальные изделия дверные, оконные дерево-алюминиевые блоки и т.д.

Справки по телефону 559-77-81, 559-77-72. 1-1

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ РАЙОНА

приглашает на проектную работу во вновь созданной мастерской № 3 ПК «Мособлремстройпроект» в г. Люберцы:

инженеров-строителей; инженеров-теплотехников; водителя автомашин.

По всем вопросам и за направлением на работу обращаться в Центр по трудоустройству населения по адресу: г. Люберцы, ул. Красноармейская, дом 6. 1-1

ПОГОДА

в зоне Люберецкого района. Сводку специально для нашей газеты передает Гидрометцентр СССР:

— Множество звонков раздаются в эти дни в пресс-бюро Гидрометцентра — абоненты спрашивают нас о причинах сильного посленоевнего потепления в атмосфере. Специальные «карты погоды», сделанные из космоса, дают исчерпывающий ответ.

Характерным климатическим процессом в отмеченный отрезок времени являлось активное перемещение теплых атлантических циклонов по северной половине европейской территории страны.

В нашем Подмосковье циклоны Атлантики дали о себе знать обильными осадками и резким изменением температуры воздуха — после 25-27-градусных морозов в начале января, в результате наступления теплых воздушных масс термометр показывал уже 0 — плюс 5 градусов. Разумеется, такой контраст не мог остаться без внимания...

Похолодание, отмеченное синоптиками на начало этой недели, будет интенсивнее (развиваться). И 11 января ожидается следующая погода: небольшой снег, днем — минус 4 — минус 9, ночью — минус 10 — минус 15 градусов.

Редактор А. Н. Васин.

НАШ АДРЕС:
140005, г. Люберцы, ул. Красноармейская, д. 4.

- Отделы: партийной жизни — 553-14-72; писем и бюро знакомств — 553-27-07; промышленности — 553-27-35; сельского хозяйства — 553-38-60; отв. секретарь — 554-52-74; корр. по строительству — 554-84-12; бухгалтерия — 554-32-15; корпоративная, прием объявлений и фотокорреспондент — 553-26-83.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам.